
國立大里高級中學 93 學年度第一次教師甄選數學科筆試試題        （試題共 2 頁） 

*請將填充題與計算、證明題依題號順序依次寫在答案卷上，並清楚註明題號 
 
一、填充題（每題 5 分）(只須將答案填入答案卷上，無須寫過程。答案請化成最簡型態。) 

BC1、平行四邊形 ABCD 中﹐ ﹐CD上各有一點 P﹐Q﹐已知BP︰PC＝CQ ︰QD ＝2︰1﹐若 AC ＝x AP

＋y AQ﹐則數對(x , y) =________。 

  
2、已知空間中四點 A(1, 1, 2), B(2, 0, 2), C(0, -2, 2), D(-1, -1, 2), 則四邊形 ABCD 在平面 OAB 正射影之面積

為_________ 。 
 

3、設 , 且 =1, 則 的一般式為_____________。 44 1 += −nn aa 1a na
 
4、方程式 的根在複數平面上所圍成的多邊形之面積為___________。 +6z 0124 =++ zz
   
5、在半徑為 1 的圓上取 6 個六等分點，從中任取三點 A，B，C，則△ABC 面積的期望值為___________。 
 
6、二次曲線 的對稱軸方程式為__________。 09383416249 22 =−+−++ yxyxyx

 

7、若 為聯立不等式 所表示圖形上的任一點，且 在 有極小值時，則 的範

圍為__________。 
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8、 _______組解。 有則數對之最小公倍數為且 ),(,324,,, bababaNba ≠∈

 

9、 之最小值則恆成立滿足函數 )(,)1(2)()(, xfx
x

fxfxfRx =−∈ 為_________。 

 

10、 )________(,.........9,7,7,7,7,7,7,7,5,5,5,5,5,3,3,3,1: 的一個函數表示限用項的第數列 nan n = 。 

 

11、將半徑為a的半球體容器裝滿了水,今慢慢的將之傾斜
6
π

，則流出水量之體積=__________。 

 

    

 1



 

 

12、[x]表不大於 x 的最大整數，則[∑
=

100

1

1
k k

]=__________。 

 

13、如圖所示，一梯子長 15 m，一端靠在牆上，另一端靠在地板上，並與邊長為 1 公尺之正方形箱子相

接觸，試問梯子靠牆一端距地板多高？(有兩個答案，全對才給分) 

1mBOX

                                                         答:___________。  
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二、計算、證明題(共 30 分)(須寫演算過程，否則不予計分。每題配分標於題末。) 

?,,,, 表六邊形之面積用為一圓內接六邊形 babFAEFDEaCDBCABABCDEF ====== (8 分) 1、

 

2、 (8 分) ?共有幾種塗法,相鄰邊必須異色,顏色可重複使用,每邊一色,種不同顏色塗一六邊形5用
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4、有二曲線Γ1： 3 (x2 – y2) = 2xy與Γ2：x2 – y2 = c (c > 0)。設P點是Γ1與Γ2的交點，L1與L2分別為Γ1與Γ2在P

點的切線，試求： 

(1)L2的斜率  (4 分)  

(2)L1與L2所夾的銳角。(3 分) 
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4. 答：　 3  　 30° 
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